

Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Hustopeče 9.6.2010

DO ŠTAJFOVA SUBARU SE VRACÍ MARCELA DOLEČKOVÁ

Dalším podnikem seriálu Mezinárodního mistrovství ČR bude o nadcházejícím víkendu Rally Hustopeče. Do něj odstartuje hatchback Subaru Impreza WRX STI už opět s tradiční posádkou Vojtěch Štajf – Marcela Dolečková v kokpitu.

Na třetí příčce ve skupině N figuruje **Vojtěch Štajf** v průběžném hodnocení národního šampionátu, a to i po nepříliš vydařené českokrumlovské soutěži. Na jižní Moravu proto odjíždí s cílem uspět a přivést domů co největší porci bodů. Loni na této soutěži obsadil dokonce čtvrtou příčku absolutního pořadí. ***„To letos půjde jen obtížně - konkurence hodně posílila, zejména přibylo silných speciálů Super 2000,“*** říká k případné obhajobě pozic šestatřicetiletý jezdec. ***„Proniknout do první čtyřky tak půjde jen stěží, páté místo, pro které jsme si dojeli na Šumavě, to bych ale bral všemi deseti. Loni jsme tady v Hustopečích o ‘bramborovou medaili’ válčili s Karlem Trojanem, kterému četla noty Marcela Dolečková. Ta letos závodí se mnou, takže se dá říci, že jsme vlastně spojili síly a oba bychom tu rádi naše loňské výkony zopakovali. Navázat chceme i na úspěšné Rallye Monte Carlo, protože tam jsme jeli zatím naposledy s Marcelou spolu v bílomodročerném voze, se kterým budeme startovat i tady. Tohle auto už má rány vyléčeny, všechny jeho komponenty prošly kontrolou či dokonce repasí, a tak protože naopak modrému autu v tuto chvíli k ideální kondici ještě maličko chybí, nechceme zbytečně pokoušet štěstí a zvolili jsme jistotu. V našem týmu vždy raději sázíme na precizní přípravu techniky, dobře víme, že ta je v motoristickém sportu vždy důležitým faktorem úspěchu. Dobrá kondice bude v současných klimatických podmínkách dvojnásob důležitá, čeká nás velké horko a možná i nějaké bouřky. O to víc jsem rád, že jsem nepodcenil ani svou vlastní fyzickou přípravu. Ve formě už je i naše auto pro seznamovací jízdy, které mělo potíže s převodovkou, teď už jsme ale snad všichni nachystáni dobře.“***

Po několikadenní pauze se do soutěžního vozu vrací i **Marcela Dolečková**: ***„Už mi to závodění opravdu chybělo a jsem ráda, že se vracím zrovna na rally, u které si z loňska hodně vzpomínám právě na velkou bitvu mezi námi a Vojtjou. Letos je asi dobře, že první etapa už nebude celá za tmy, myslím, že to přivítají i diváci. Jsem moc zvědavá, jaké nás čeká počasí, kdyby přišly nějaké rychlé změny, museli bychom pak najít optimální tempo a volbu pneumatik pro různé podmínky. Kluci ale říkají, že pneumatiky máme dobře nachystané pro všechny druhy povrchů, tak to snad vyjde.“***

Přidejme ještě, že bílomodročerný vůz **Subaru Czech Rally Teamu** ponese startovní číslo 6 a v servisní zóně bude k nalezení v blízkosti zázemí slovenské posádky Cilenšek – Brešev. Jihoslovani budou mít se svým **Subaru Impreza WRX STI** (postaveným ve spolupráci s naším týmem) premiéru a protože nestihli vůz dokončit před svou domácí Rally Saturnus, nechali se rádi přesvědčit svým kamarádem Vojtěchem Štajfem právě k ‘testovacímu’ startu v Hustopečích. I na jejich výkon jsou proto všichni právem zvědaví.

Karel Špaček
media team

IMPREZA



WRX STI